

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1 星期四 2009.6.11
责任编辑:裘海亮
美编:单凌鹤

■公告提示



东华实业合作开发地产

◎ 公司与广州新意实业发展有限公司以成立项目公司的方式共同开发广州市寺右新马路商住楼地块。



健康元为子公司贷款担保

◎ 公司为深圳市海滨制药有限公司向交通银行深圳蛇口支行申请8000万元贷款提供连带责任保证担保。

中银绒业定向增发被否

◎ 公司非公开发行股份购买资产暨关联交易事宜经中国证监会发审委员会审核未获通过。

紫江企业发公司债获批

◎ 公司发行不超过10亿元公司债券的申请获得证监会有条件通过。

复牌大涨 “牛”人效应引爆京东方A

◎本报记者 阮晓琴

开盘45分钟涨幅就被炒至40%，京东方A昨天上午因此获得一张盘中停牌半小时的“黄牌”。然而，这并不妨碍京东方A复牌后的表演，短暂调整后，其股价又重新走强，收盘价6.46元，涨幅28%。

在股价拉升的背后，京东方A创下上市9年来最大日成交量23186万股，当天换手率达17.33%。

昨天是个特别的日子：京东方定向增发新增50亿股上市，当日不设涨

跌幅限制。但是，京东方证券部门人士告诉记者，上市并不是流通，由于新增股份至少有一年的锁定期，新增股份最早也要到2010年6月获得二级市场流通权。

昨天的“表演”是谁所为？据深交所公开市场信息，买入金额最大的前五名席位中，只有一家机构，其余为深圳、包头、晋中、义乌四地投资者接手。卖出金额最大的前五名中，无机构专用席位，前三位均是北京的营业部。

其实，前天京东方A就蓄势待发。当天，京东方A公布定向增发结

果，股价被迅速拉至涨停，开盘一小后，几乎无成交量，市场锁定筹码等待第二天“博弈”迹象明显。

分析人士认为，京东方A两天能够累计上涨近40%，与资本大鳄参与定向增发带来的名人效应有关。

6月9日，京东方公司公布了本次定向增发发行结果。50亿股当中，除北京国资、合肥国资等国资团队外，还有西南证券、海通证券和红塔证券三家证券公司，另外，资本“牛”人尽显。厦门首富“紫金矿业”发起人股东柯希平，以投资法人股著称的刘益谦实

资就打压价格，导致毛利率骤降。”何奇峰如此评价。

京东方2004年左右介入液晶面板。其间，17寸面板价格从295~300美元/片，最低跌至100美元。由于京东方TFT-LCD产能规模较小、原材料本地化配套率低以及较大的研发费用和财务费用负担，2005年、2006年分别亏损15.9亿、17.7亿。2007年，市场转暖，全年盈利6.9亿元。但2008年下半年，市场急转而下，全年公司亏损8.07亿元，其中，下半年亏损13亿元左右。今年一季度，京东方亏损4.1亿元。

S上石化上半年预盈 股改依旧无进展

◎本报记者 赵一蕙

S上石化今日发布了上半年度预盈公告。公告称，预计公司及附属公司截至6月30日归属于母公司股东的净利润将实现盈利，且第二季度盈利水平好于第一季度。上年同期，S上石化归属于母公司股东的净利润为负3.7亿元。

除了盈利问题，S上石化另一个“老大难”问题——股改仍令市场关注。但目前，S上石化的股改依旧没有时间表。公司5月25日股改进展公告的表述依旧是，目前在近一个月内不能披露股改方案，提出股改动议的非流通股股东持股数尚未达到规定的三分之二的界限。此前S上石化于2008年1月15日召开股东大会审议股改方案，这是公司股改方案的二度闯关。但即使抛出了“10送3.2”的对价，该方案仍未获得股东大会通过，股改再次宣告失败。当时有媒体报道，在股改方案二度被否决后，中石化在与证监会、国资委等相关部门进行汇报和沟通，以求尽快解决S上石化特殊的股改难题。

重组方案出炉 兆维科技将变身地产公司

◎本报记者 徐玉海

兆维科技今日公告了最终重组方案。兆维科技将置出全部资产及负债，置入北京和智达投资有限公司持有的北京电子城有限责任公司91.36%股权、北京市丽水嘉园房地产开发有限公司100%股权，置出与置入资产的差额部分，以及电子城其他股东持有的8.64%电子城股权，将由兆维科技发行股份购买。

本次交易拟非公开发行股份约4.13亿股，发行后公司总股本扩至5.80亿股。发行价确定为每股6.03元人民币。本次交易完成后，和智达投资将成为兆维科技的第一大股东，持有发行后总股本的69.99%，但公司实际控制人未发生变化，仍为北京电子控股有限责任公司。

据悉，电子城和丽水嘉园是北京电控仅有两家拥有房地产开发资质的企业，此次重组完成后，兆维科技将成为北京电控旗下地产开发业务的平台，主营业务由原来的通信及相关设备制造业整体变更为园区地产、房地产开发与销售。

华伦将与多家公司合并 四川金顶要求清偿债务

◎本报记者 应尤佳

2009年6月9日，四川金顶第一大股东华伦集团有限公司5月25日在媒体上发布了《合并公告》。

四川金顶今日披露了这份合并公告的主要内容。公告显示，华伦集团股东会出资人决定，华伦集团与浙江华伦通信集团股份有限公司、浙江华伦集团通信设备安装工程有限公司、富阳市鹤山电缆电线有限公司、杭州王子光纤材料有限公司、浙江神州特种电缆有限公司、浙江莱特通信材料有限公司、富阳万连通信器材有限公司合并，特此公告。

四川金顶表示，因上述企业合并，四川金顶将依据相关规定要求相关债务人包括杭州王子光纤材料有限公司、浙江神州特种电缆有限公司、浙江莱特通信材料有限公司、富阳万连通信器材有限公司等向四川金顶清偿债务或者提供相应的担保。

斥2.4亿美元 武钢入股加拿大矿企

◎本报记者 徐虞利

昨日，武钢集团与加拿大勘探开发矿业公司Consolidated Thompson (CLM) 签署正式收购协议，武钢将对CLM进行2.4亿美元投资，并共同推进其所属Bloom Lake铁矿石项目。两家公司4月时签署了未具法律约束力的协议。

CLM公告称，武钢将以每股2.72加元价格认购CLM3870万股，总值1.052亿加元，持股比例将达到19.9%，并获得一个董事会席位。武钢其余投资将与CLM成立合资公司，获得该公司不少于25%的股权。据悉，该子公司将负责Bloom Lake矿区的运营，而武钢也将在此矿区存续期内购买其不少于25%的铁矿石产品。

强势入主深鸿基 宝安控股意欲产业整合

◎本报记者 徐锐

此前曾三度举牌深鸿基的宝安控股并未停止其增持的脚步。

深鸿基今日披露，从3月12日至6月9日，大股东宝安控股继续通过深交所买入2252.3274万股(占总股本的4.80%)，至此，宝安控股及其一致行动人目前共计持有深鸿基9297.9519股，占公司总股本的19.80%。

面对宝安控股“咄咄逼人”的增持态势，此前曾“奋力抵抗”的深鸿基原第一大股东东鸿信似乎已回天乏术，宝安控股入主深鸿基大局已定。

宝安控股对深鸿基股权的“追逐”始于2008年7月，此后经过二级市场连续不断的增持，宝安控股终于在短短11个月后坐上深鸿基第一大股东的位置。不过，深鸿基原第一大股东东鸿信似乎并不甘心就此“退位”。就在今年2月宝安控股增持深鸿基股权比例达12.87% (6041.6943万股)时，当时持有12.80%的东鸿信便表示，公司此前曾帮助正中投资等相关方代垫的股改对价，若代垫股份偿还后，东鸿信对深鸿基的持股数量将增至7495.2743股。可见，东鸿信当时并不甘心就此放弃控股权。但目前看

来，通过近几月的连续增持，宝安控股最终还是将东鸿信“甩在了身后”。

或是由于已稳握深鸿基控股权的原因，宝安控股今日还透露了其未来对深鸿基的整合构想。宝安控股及其控股股东中国宝安承诺，未来会将所拥有的适合深鸿基发展需求的资产和业务以合理价格和恰当方式注入深鸿基，以提升深鸿基的经营能力、发展能力和盈利水平；同时为避免同业竞争，其将不与深鸿基就同一地块的地产开发项目进行竞购，也不在毗邻地块进行同种类房地产项目开发。

一个不易忽视的细节是，深鸿基对宝安控股此次入主或并不太欢迎”。就在昨日，深鸿基董事局通过了修改《公司章程》的预案，其中所增加条款似乎专为宝安控股所设定。例如，第四十一条称，在深鸿基发生拥有控制权股东及其关联方占用上市公司资金或其他侵占公司资产、损害公司及社会公众股东利益情形时，公司董事局应及时采取有效措施要求拥有控制权股东及其关联方停止侵害、赔偿损失。当拥有控制权股东及其关联方拒不纠正时，公司董事局应及时向证券监管部门报告。而公司此前并没有相关的章程规定。



英特集团原董事长等被控贪污6311万元

◎本报记者 吴正懿

英特集团原董事长王先龙及原董事郑瑜明的案情浮出水面。昨天，记者从衢州市中级人民法院获悉，该院已在6月5日受理王先龙等4人涉嫌贪污、受贿、国有公司人员滥用职权一案，检察机关指控被告贪污6311万元，并造成浙江石化建材集团2.3亿多元的经济损失。

本报获得的起诉书显示，该案4名被告：分别是原浙江石化建材集团

董事长、浙江华龙投资发展有限公司董事长、总经理王先龙，原浙江亚太房地产开发有限公司董事长金如朋，董事张瑞祖，原浙江华龙投资发展有限公司常务副总经理、浙江亚太房地产开发有限公司总经理郑瑜明。

公诉机关指控，2003年至2006年间，王先龙伙同金如朋、郑瑜明、张瑞祖，将台州市路桥区螺洋街道南山村项目的土地出让金返还部分、台州市樟岙村项目安置房回购款部分等财产占为己有，共同“瓜分”了6311.28

万元。2002年9月，华龙公司与浙江中矿实业联合发展有限公司、中矿公司工会、浙江新东方投资管理有限公司共同出资成立新东方置业投资有限公司，运营杭州某房产项目，王收受中矿公司工会5%的股份，并通过溢价转让方式获得溢价款98万元，后将这笔钱用于股票买卖。另外，2006年11月，浙联房产公司持有华龙35%股份向华龙公司提出退出合作的过程

中，时任浙江石化建材集团董事长的王先龙在明知华龙公司股份的价值高

于浙联房产提出的转让价的情况下，以国有公司受让股权需国资监管部门审批等为由，极力阻挠石化建材集团董事会的收购决议，并精心设局将股份卖给了他实际控制的余杭海欣投资公司，给石化建材集团造成2368.55万元的损失。

公诉机关认为，王先龙等4被告人行为已构成贪污罪，且属共同犯罪；另外，王先龙构成受贿罪和国有公司人员滥用职权罪。该案将择日开庭审理。

复星国际暂停重组天钢

◎本报记者 徐虞利

昨日，复星集团旗下复星国际(HK:00656)发布公告称，由于相关形势发生变化，暂停履行重组天钢的合营合同，其与天钢母公司天钢集团公司等于6月3日就此签订谅解备忘录。

公告称，截至双方签订谅解备忘录，合资各方都确认未根据合资经营合同全面履行合同条款。因此，在合营各方达成共识之前，各方均同意将暂停履行合资经营合同直至达成一致解决方案，且各方都不会就未履行合资经营合同而向对方主张法律追索权利。

复星集团相关人士表示，公告指出是“暂停”并非“取消”，可以说合营事宜还没有完全终结。

中体产业携万通地产 开发三亚奥林匹克湾

◎本报记者 于祥明

虽然北京奥运会已经成为美好回忆，但后奥运经济项目开发仍在积极推进。6月10日，中体产业、万通地产联手组建的三亚中体万通奥林匹克置业有限公司在京正式成立，这意味着两方合作开发的“三亚奥林匹克湾项目”进入实质阶段。

据悉，该项目公司注册资本为5000万元，股权比例为中体产业及其子公司占51%，万通地产出资2450万元，占比49%。另据记者了解，国际奥委会、中国奥委会分别持有5%的股份，分别含于两公司之中，其收益将全部用于支持奥林匹克相关公益活动。

需要指出的是，该项目规划目标为一大型复合型地产项目，总占地面积约2200亩，总建筑面积约为34万平方米，初步计划总投资为52亿元，整体计划开发7年。

■特别关注

“涨停板敢死队”狂炒概念股 深交所严密监管

◎本报记者 彭友

面对“涨停板敢死队”在相关概念股中的推波助澜，监管部门近日果断出手，严控短线大户过度炒作敏感股票的行为。

记者昨日获悉，深交所市场监察部近日向各大券商下发函件，要求进一步加强对投资者的风险警示和交易行为规范工作，加大对近期在参与海亮股份、华兰生物等股票交易中，交投较为活跃、成交量较大的一些账户的教育和警示工作。

深交所要求，各大券商应采取各种有效措施，严禁客户在参与海亮股份、华兰生物等股票交易中，

利用高价申报、大笔申报等方式蓄意拉高价格，操纵或严重影响交易价格。

此外，各大券商应加强重点账户特别是短线大户的管理和规范，严禁短线大户参与海亮股份、华兰生物、达安基因、莱茵生物等敏感股票的炒作。

月初，海亮股份在越南设立子公司、建设年产7.1万吨铜及铜合金项目的消息，引发了该股连续3个涨停。随后，该股在高位放量，一路下行。

借助研制H1N1甲型流感疫苗

公司引发了市场的热捧，其中达安基因5个涨停，莱茵生物9个涨停。以达安基因为例，公司研制甲型流感检测试剂的消息甫一披露，光大证券宁波解放南路营业部、国泰君安深圳益田路营业部、宏源证券杭州浙大路营业部等游资密集地，便将股票连续推向涨停。在后三个涨停日，光大证券宁波解放南路营业部在买入870万元拉升股价过程中，连续向外派发筹码，累计超过4000万元，短短一周内就赚得盆满钵满。

一位券商人士指出，“不少大客户可以借助利好连续推高股价，其中或多或少使用了影响交易价格的手段，不仅违规，而且加大了相关个股和中小投资者的风险。”

为此，深交所要求券商全力配合对海亮股份、华兰生物等重点股票采取的监管措施，及时、准确向客户传达深交所的电话警示、书面警示，有效遏制下属营业部相关客户过度炒作股票的行为。

深交所对于“涨停板敢死队”的严控并非只停留在口头。据悉，如果相关过度炒作账户继续发生严重异常行为、屡禁不止，深交所将采取包括限制账户交易、向市场公布等措施。对于大客户所在的券商，也将采取约谈、发监管函、通报批评、公开谴责等监管措施。